

Советский Сахалин

Южно-Сахалинск

1817

МОСКВА

13 ИЮЛ 1975

МОСКОВСКИЙ

СПЕКТАКЛИ МОСКВИЧЕЙ

В Поронайском районе гастролируют артисты Московского Лудожественного академического театра имени Горького. Народная артистка республики Татьяна Ленникова, заслуженный артист РСФСР Зиновий Тобольцев, артист Сергей Десницкий показывают сцены из спектаклей, названия которых стоят на афише МХАТа.

На Сахалин приехали и студенты театрального училища МХАТа. Для гастролей на острове они подготовили спектакль по комедии А. Вампилова «Провинциальные анекдоты». Эту путевку уже посмотрели

путевки юга острова, а ско-